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Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ 55 – 64 64+ ABC1 C2DE

Which, if any, of the following are you worried about for 

you/ you and your partner over the next six months (i.e. 

up to January 2017)? (Please select all that apply)

Base: All LGBT adults 512 343 169 42 127 106 105 132 83 49 377 135

Hate crime/ verbal or physical intimidation because of my/ our 

sexual orientation
20% 22% 17% 29% 28% 22% 19% 11% 11% 10% 20% 22%

Unintended prejudice because of my/ our sexual orientation 24% 22% 28% 29% 31% 29% 21% 13% 14% 10% 24% 23%

Intended prejudice because of my/ our sexual orientation 21% 20% 22% 26% 23% 23% 19% 17% 18% 14% 20% 23%

Workplace discrimination because of my/ our sexual 

orientation
6% 6% 7% 14% 6% 6% 7% 3% 4% 2% 6% 5%

Losing my/ our job/ loss of income 19% 18% 22% 17% 23% 27% 20% 10% 16% - 21% 16%

Having a poor work-life balance/ long working hours 29% 28% 33% 36% 36% 42% 31% 10% 16% - 31% 24%

Poor health/ illness 30% 28% 34% 19% 30% 25% 24% 42% 37% 49% 28% 35%

Debt/ decline in disposable income 31% 24% 44% 26% 37% 42% 30% 19% 20% 16% 29% 36%

Other 4% 4% 7% 2% 6% 5% 2% 5% 7% 2% 5% 2%

Don't know 2% 2% 3% 7% 2% 1% 5% - - - 1% 4%

Prefer not to say - - - - - - - - - - - -

Not applicable - I/ my partner and I are not worried about 

anything over the next six months
26% 30% 18% 21% 22% 20% 27% 36% 36% 35% 26% 27%

Total

Gender Age Social GradeAge
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